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În perioada 3-4 octombrie 2024, la Alicante, Spania, a avut loc ședința Grupului de lucru pentru
Clasificare: Secțiunea Mărci Comerciale, organizată de Oficiul Uniunii Europene de Proprietate
Intelectuală (EUIPO).

Evenimentul a reunit experți din oficiile de proprietate intelectuală ale statelor membre ale UE,
țărilor candidate precum și reprezentanți ai asociațiilor și organizațiilor internaționale de proprietate
intelectuală pentru a discuta și a lucra asupra îmbunătățirii sistemelor de clasificare a mărcilor
comerciale.

Din partea Republicii Moldova, la eveniment au participat: Victoria Pulbere, șefă adjunctă, Direcția
mărci și design industrial, prezentă în sala de ședințe la sediul EUIPO și în regim online Tatiana Rusu,
șefă, Secția mărci naționale, Direcția Mărci și Design Industrial, AGEPI.

Ședința Grupului de lucru pentru Clasificare: Secțiunea Mărci Comerciale, reprezintă reuniunea cu
referire la clasificarea produselor și serviciilor în scopul înregistrării mărcilor, scopul principal fiind de
a asigura o clasificare uniformă și precisă, facilitând astfel procesul de înregistrare și protecție a
mărcilor comerciale la nivel național și internațional.

În cadrul sesiunii au fost discutate propunerile de revizuire și actualizare a Clasificării de la Nisa, un
sistem utilizat la nivel internațional pentru uniformizarea categoriilor de produse și servicii. Inclusiv,
au fost prezentate exemple de aplicare a termenilor similari din Clasificarea de la Nisa în practică și
actualizări a taxonomiilor ce sunt realizate în conformitate cu modificările recente din Clasificarea de
la Nisa.

Tot în cadrul sesiunii a fost organizat un atelier practic de clasificare, unde reprezentanții au avut
ocazia să împărtășească experiențele și provocările întâmpinate în clasificarea unor produse și
servicii, precum și să vină cu unele propuneri de optimizare a clasificării.

Subiectul inteligenții artificiale s-a regăsit pe agenda sesiunii în contextul explorării de noi tehnologii
pentru a automatiza și îmbunătăți procesul de clasificare. Inclusiv, s-a discutat despre
implementarea acestor tehnologii în sistemele existente și despre cum ar putea acestea să
îmbunătățească procesul de clasificare și să reducă erorile.

Participarea la acest eveniment subliniază angajamentul Republicii Moldova de a se alinia la
standardele internaționale și de a îmbunătăți propriile practici în domeniul clasificării produselor și
serviciilor.

În contextul depunerii cererilor de înregistrarea a mărcilor recomandăm utilizarea
instrumentului TMclass [1] (elaborat de EUIPO) ce facilitează căutarea și clasificarea produselor și
serviciilor necesare pentru a solicita protecția mărcilor, asigurând o aliniere corectă cu bazele de
date de clasificare ale oficiilor participante.
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/17362  
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